

# СПЕКТАКЛИ МАГАДАНСКИХ АРТИСТОВ

С 20 мая на гастролях в нашей области находится группа музыкально-комедии Магаданского музыкально-драматического театра. В составе группы — ведущие актеры театра, балет, хор, оркестр. Разнообразен и интересен репертуар, с которым выступают наши гости.

Высокую оценку дают зрители спектаклю «Вас ждут друзья» (оперетта дальневосточного композитора В. Белица). В нем рассказывается о людях, работающих в колхозах, совхозах, о городской молодежи, едущей в села. В этой оперетте остроумны комедийные ситуации, острый сюжет, хорошая музыка. Особенно понравились зрителям актриса А. Беляевская в роли Ирины Ушаковой, артист М. Костин (бригадир тракторной бригады Семен), комедийная пара А. Винник и В. Пименов в ролях

Тани и Романа, Ф. Пименова (Анфиса Петровна).

Хорошую оценку дает зритель и спектаклям, вошедшим в классический репертуар, — опереттам И. Кальмана «Марица», Ф. Легара «Цыганская любовь». Показывает театр также музыкальную комедию советского композитора Б. Макаревича «Лгунья» и оперетту «Свадьба в Малиновке» (композитор Б. Александров).

Побывав в Завитинске в Райчихинске, артисты Магаданского театра сейчас выступают в Благовещенске, где они пробудут до 8 июня включительно. После этого они покажут свои спектакли жителям Белогорска и Свободного.

Трудящиеся нашей области благодарны своим дальневосточным соседям за их приезд. Первое знакомство амурцев с этим театром было по-настоящему хорошим.

На снимке: сцена из оперетты Б. Макаревича «Лгунья». Слева направо: А. Винник в роли Мэджи, В. Незнамов — Джимми, Ф. Пименова — Кэт.

Фото К. Фарафонова.



4 ИЮН 1951

АМУРСКАЯ ПРАВДА  
г. Благовещенск